日前,由省教育厅、省文化厅、荆 浩艺术研究院主办的"河南省2012书 法家进校园活动"在新乡辉县启动。 省书协副主席、河南大学艺术学院院长赵 振乾和贾涛、陈则威等书法家走进教室讲 解书法知识,并现场教孩子们练习毛笔 字。这也标志着河南省2012书法家进校 园活动正式启动。 记者 尚新娇

张贤亮"包养5情人"事件续

爆料者对同乡女经理不满

当时,我喝醉了酒,鬼迷心窍。我只想 报复一下餐厅经理某某,没想伤

害您,我要说十万个对不起……" 给张贤亮发来短信 的,是在张贤亮所 办的华夏西部影 >视城下属一家餐

并称这个餐厅经理也是所谓的张贤亮的

那么,网上所传的张贤亮与两位女士 在餐桌吃饭的"不雅照"又是怎么回事

发帖误伤了张贤亮

近日,张贤亮"包养5个情人、每人每月 可得3万元"的消息演变成一个备受社会各 界关注的事件。日前,张贤亮道破事情的 真相,他告诉记者,11月16日,他的手机上收 到一条短信。短信中说:"对不起,请您原谅 我的年少无知。我没想到这事会造成这么

大的影响,给您带来这么大的伤害。

厅打工的一个女

孩儿,今年只有20岁左右,在餐厅工作也 其中一个情人。

呢?照片的拍摄者也出面证实:那张照片 拍摄于7年前,地点在西安。两位女士均 为当地文艺界人士,与张贤亮均为初次见 面,且以后再没有任何联系。 小夕

只有一个多月时间。原来,这个女孩与餐 厅经理是老乡。餐厅经理因为对她工作 不满,不但没有给她希望得到的照顾,反 而扣了她的工资并要开除她。这个女孩 儿认为餐厅经理欺负了她,就在网上发帖

电影大看台

保利影城:《2012》(原版/中文版)11:20 14:20 17:20 18:20 20:20 21:20 23:20 10:20 13:20 16: 20 19:20 22:20《给野兽献花》11:00 13:50 17: 40 21:40《寒战》12:00 14:50 16:00 16:50 18:50 20:50 22:50《幻影追凶》09:50 11:50 15:40 19: 40 22:00 23:30《守护者联盟》10:10 14:00 18:00 20:00《一次别离》12:40《少年派的奇幻漂流》00:00

奥斯卡升龙国际影城:《寒战》10:10 11:00 14:10 15:10 16:10 18:20 19:20 20:20 21:20 22: 20 23:20《2012》(原版/中文版)10:30 11:30 13: 40 14:40 15:30 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 22:40《幻影追凶》10:40 14:30 20:30 22:30 《谍影重重4》11:10 13:50 16:20 21:10《守护者联 盟》11:20 15:40 19:00 20:10《走过雪山草地》12: 10《致命替身》12:40《茱莉娅的眼睛》13:00 17:10 22:10《无敌破坏王》13:20 16:30 18:00《太极2英 雄崛起》13:30 18:30《少年派的奇幻漂流》00:00

中州索克影城:《致命替身》16:00《借你俩 胆》18:30 20:30《守护者联盟》18:00 13:30 15:30 《寒战》14:30 10:30 22:00 19:00《太极2英雄崛 起》13:00 20:00《给野兽献花》17:20《2012》11:30 16:30 19:30 15:00 21:00

5四块五 轻松解决者

头便""堵塞便"的通秘油。有市民爆料,说一个20多年的"老便秘"用了这款新产品后,第二天一早就排出一大堆黑糊糊的宿便,现在人家排便就像抹了油,滑溜溜就排出水分充足的"香蕉便",连两分钟都不到,别提多爽了。原来,这种新产品是一种含油的润通软胶囊,也叫"通

秘油"成分及其简单,主要有积实、芦荟、芝麻油和水,但通便效果却好得出奇!一位75岁的患者描述:"前一天吃上'通秘油',第二天早晨比平时早起了半小时,肚子里咕噜咕

理榜湖, 第二天早晨比平时早起 1 年/1时,肚丁生哈噌哈噜响,起床后直奔厕所,不到三分钟,'扑通!扑通'就痛快排出老宿便,小肚子一下子瘪了下去,轻松!"肠胃专家李明介绍:"油剂天生具有强大的润肠通便的能力,一滴油滴在水上,会形成一层油膜,通秘油类似这个 原理,当通秘油进入肠道后,会在肠道内壁形成一层油膜, 能促进肠道蠕动,并有润滑作用,同时还能阻止水分被肠

解肠道内残留的食物残渣、宿便,使其排出体外。" 目前,通秘油已在我省试销,很多"老便秘"用后,惊喜不断···"现在我每天只需3.6克通秘油,就能痛快排出香蕉便,浑身轻松!""排便通畅,小腹不再胀得难受了,眼睒着平了、软了···""宿便没了,皮肤好了,色斑也淡了!" "通秘油没依赖性,现在都停用俩月了,便秘一直都没犯过。 此外,便秘患者若有任何有关便秘的问题,都可拨打我

们的专线: 0371-53763864,很多泻药,单价便宜,但是长期服用,一年好几千块,改用油疗,一次康复后大多不再服用,几十块钱,甚至几块钱就能告别便秘。通秘油价格便宜,服用方便。现上市推广,还有"买10送2活动"。 打进电话前50名有惊喜

经销地址:郑州市五院对面神甫大药房/泰隆大药房/郑州市百 货大楼 郑州市内免费送货

"倚龙奖"

"《风中少林》和《水月洛神》是相当了不起的两 台舞剧,得到国内艺术界的认可、叫好……"19日, 正在郑州歌舞剧院排练厅与演员们一起备战"荷花 奖"的空政文工团国家一级编导杨威告诉记者,对 近几年郑州舞蹈的发展甚是赞赏。11月24日至28 日,第八届中国舞蹈"荷花奖"当代舞、现代舞评奖 将在郑州举行,此次大赛将为我市文化事业注入新

《风中少林》《水月洛神》曾两捧"金荷 今年,郑州又有两部作品入围半决赛

中刺"金荷" 显中原舞蹈风情

48部作品角逐,其中河南作品有7部

郑州两部作品闯进半决赛

此次参赛的郑州歌舞剧院当代舞《我们 在黄河岸边》是杨威亲手创作执导。她谈到 对郑州舞蹈印象时说,《风中少林》和《水月洛 神》我在北京看过,相当了不起的两台舞剧, 得到了艺术界的一致认可、叫好,"所花的力 量非常大,是大规模的制作,不是一个团体所 能做到的,可以想象政府给予的支持。"

"郑州歌舞剧院的演员素质不错,他们 对舞蹈有追求。"杨威表示,她到过许多歌舞 剧院,没想到郑州歌舞剧院的管理这么好, 模式很专业。谈到对郑州的印象,杨威说多

近几年来,郑州先后创作的大型舞剧 《风中少林》《水月洛神》分获第五届、第八届 '荷花奖"金奖,成为全国唯一两捧"金荷花" 的艺术院团。

两捧"金荷",尽显风流

《风中少林》自2004年10月首演以来, 先后在海内外60多个城市演出300余场,票 房收入数千万元,受到了海内外各界观众的 一致好评。2005年11月,该剧一举夺得第五 届中国舞蹈"荷花奖"舞剧金奖

大型舞剧《水月洛神》是郑州歌舞剧院倾力 打造的又一部取材于中原本土文化的精品力 年前来过郑州,这次来与以前感觉大为不 同,郑州已发展为一个现代国际化城市。

据了解,本届"荷花奖"舞蹈大赛共有276 个作品报名参加,其中当代舞226件、现代舞 50件,经过评委会初评,共有33支队伍、48件 作品入围半决赛,其中当代舞33件、现代舞15 个。河南今年有7件作品参加第八届中国舞 蹈'荷花奖'现代舞、当代舞比赛的半决赛。 我市进入半决赛的作品除了群舞《我们在黄 河岸边》,还有双人舞《今生欠你的拥抱》,参 赛数量在全国舞蹈院团中也算较多。

作。2011年全国两会期间进京演出获得极大成 功,文化部领导和北京舞蹈界专家对《水月洛神》 的成功演出给予了"地方院团、国家水准"的高度 评价。在第八届中国"荷花奖"舞剧、舞蹈诗比赛 上一举夺得"荷花奖"金奖第一名,并获得编导 奖、舞台设计奖、评委会特别奖等多个单项奖。

《风中少林》和《水月洛神》一刚一柔,互 相呼应,是具有鲜明河南地域特色并代表当 今国内一流艺术水准的舞台精品剧目,是河 南省文化强省建设中涌现出的标志性作品和 强势品牌。

得天独厚,承办全国赛事

"荷花奖"作为中国舞蹈艺术的最高荣誉,是经 中宣部批准的全国性舞蹈专业评奖活动,是中国舞 蹈权威性的专家奖。"荷花奖"1998年设立,至今已 举办了七届。"荷花奖"设立以来,推出了深受中外 观众喜爱的舞剧《闪闪的红星》《霸王别姬》《风中少 林》《牡丹亭》,舞蹈诗《妈祖》《云南映象》《水月洛 神》等优秀的大型作品;评选出脍炙人口的《踏歌》 《天边的红云》《守望》等舞蹈佳作,在中国舞坛上闪 烁着夺目的光彩。张继钢、赵明、杨丽萍等舞蹈家 荣登"荷花奖"金榜。

第八届中国舞蹈"荷花奖"当代舞、现代舞大赛 郑州工作执委会称,郑州既有深厚的文化底蕴也不 乏文化创新的活力,有能力为中国现、当代舞蹈开 辟又一片热土。



冯导,如果你要饿得慌 陆川说他可以请吃盛宴

由陆川执导的《王的盛宴》将 于11月29日公映。昨天,陆川携 刘烨、秦岚等主演前往清华大学, 开启"电影上映倒计时"活动。

《王的盛宴》确定于11月29日上映,正好与 冯小刚执导的《一九四二》撞车。陆川表示,这个 冬天的电影市场因为有了这几部大片而逐渐变 暖:"市场一直有点'凉'。李安先开场,然后就是 冯小刚和我的两部灾难片——他拍的是自然的 灾难,我拍的是人性的灾难一 —共同把这个市场 给加热起来。"谈及最想邀请观影的嘉宾,陆川 笑称:"我特别想请冯小刚看看《王的盛宴》。"

片中,陆川以独特的视角,通过"权""色 杀"三大"宴席"拨开历史迷雾,探寻隐藏的历 史真相。陆川说:"欲望可以让一个人站在权力 之巅,而权谋杀戮与内心蜕变,则是欲望的代 价。"现场,针对电影片段中古人说白话的问题,

清华学子提出了质疑。陆川表示:"2000年前 古人说的话是什么样的,我们不知道,如果放在 电影里可能大部分观众也听不懂。既然做不到 准确,不如让角色说大家都能听懂的台词。质 疑对电影来说是一个财富,电影被质疑被讨论

刘烨和秦岚抱怨陆川"摧残"演员,在片场 把他们这对"银幕夫妻"打扮得像乞丐。秦岚 说:"吕后造型花了一个月定妆,我每天要化妆 两三个小时,一开始觉得很有成就感,但拍到半 年的时候有点 hold 不住了, 假皱纹变成了真皱 纹,一度想放弃。这个角色让我非常痛苦,但是 我感谢这个角色。